12_VektoroveProstory?2

1) determinant je roven —1 (nebo 1, podle pofadi vektorti), coz je nenulové Eislo, proto jsou
vektory LN a tvoii bazi
2) M=Span(—1+ x,—1 + x?)
3) Ukaze se linearita, injektivita a surjektivita
4) a) Ne
b) Ne
c) Ano
d) Ano
5 flo) =flu-w=fw-fw=oy
6) a) Kerf = Span(3 — 3x + 2x?), Imf = Span(1,1 + 2i) = C
b) Kerf = Span(@) = {g}, Imf = Span(((l)) , (D) = R?
0 1
c) Kerf = Span(( )) Imf = Span((o))

d) Kerf = Span(( 1 8),(_03 (2)),(8 2)),Imf = Span(2)

_o 9 1 1 0
e) Kerf = Span(( 1 0)), Imf = Span((l),(O),(O)) =R3
0 0 1

f) (paralela e)) Kerf = Span((_lz (2))) Imf = Span(1 + x, 1, x3) = P, (x)
0 0 0
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J (v zadani chybi index na druhou: 3bx?)
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